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 ОМИШ - Мурал са грбом ХОС-а, у оквиру којег је и усташки поздрав "за дом спремни",
освануо је протеклог викенда и на аутобуској станици за Омиш, која се налази у Дугом
Рату, као још једна провокација хрватских неоусташа.

  Мурал је уочио један од грађана Дугог Рата Грацијано Калебић, иначе доктор
филозофије, и одлучио је да реагује.   

 “Не знам ко је то направио, кад сам угледао мурал, прва ствар која ми је пала на памет
је била да се свим расположивим правним средствима одупрем таквој вулгаризацији
јавног простора и кршењу закона”, рекао је Калебић за портал хрватског недељника
Новости.

  

Контактирао је свог адвоката Анту Нобила и поднеће, каже, кривичну пријаву против
непознатих починитеља за дело кршења хрватског Устава, рушења угледа Хрватске и
промовисање тоталитарних идеологија.

  

"С обзиром на то да тај мурал садржи инсигније које директно упућују на идеологију и
садржај тзв. на НДХ за коју је историјски утврђено и фактички потврђено да је била
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квислиншка колаборационистичка творевина фашистичких и нацистичких режима
Италије и Немачке, осетио сам потребу као грађанин да реагујем и супротставим се том
дрском налету фашизма који сматрам опасним", рекао је Калебић.

  

Додао је и да тај мурал у овом тренутку представља директни удар на изворне основе
хрватског Устава и темељне вредности које он представља.

  

Калебић сматра да мурал представља кривично дело у смислу Устава и рушења угледа
РХ у свету.

  

"Антифашизам није ствар ове или оне политичке опције. Антифашизам је
цивилизацијско, културно и политичко питање првог ранга за које се претпоставља да га
све демократске и грађанске снаге без обзира којем политичком спектру припадале а
приори подразумијевају. Утолико није чудно да канцеларка Немачке или канцелар
Аустрије или председник Француске, иако долазе с десног политичког спектра активно
промовишу и залажу се за вредности антифашизма у својим земљама и на нивоу ЕУ",
навео је, између осталог, Калебић.

  

Видети још:

  

  Након Вуковара, и у Сплиту нацртан мурал са грбом ХОС и усташким поздравом "за
дом спремни"

  

(Танјуг)
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